
 
 
STV GROUP podpořila první ročník Bezpečnostní 
konference v Plzni pod záštitou generálporučíka Karla 
Řehky 
 
Praha, 16. dubna 2025 – Společnost STV GROUP se stala hlavním sponzorem prvního 
ročníku Bezpečnostní konference v Plzni, která se uskutečnila 16. dubna 2025. Záštitu 
nad akcí převzal náčelník Generálního štábu Armády ČR, generálporučík Karel Řehka. 
Akce pořádaná Západočeskou univerzitou byla zaměřena na posílení dialogu mezi 
bezpečnostní komunitou, akademickou sférou a veřejností. 
 
„Podpora vzdělávacích a odborných iniciativ v oblasti obrany a bezpečnosti je přirozenou 
součástí naší dlouhodobé vize. Spolupráci s univerzitami vnímáme jako strategickou investici 
do budoucnosti obranného průmyslu vedoucí k zajištění obranyschopnosti naší země,“ uvedl 
David Hác, předseda správní rady STV GROUP. 
 
Bezpečnostní konference v Plzni s podtitulem Občan: základ bezpečnosti státu nabídla sérii 
odborných panelů a veřejných diskusí, do nichž se zapojili zástupci armády, akademici i 
studenti. Jejím cílem bylo prohloubit porozumění aktuálním bezpečnostním otázkám a posílit 
zapojení veřejnosti. 
 
Konferenci organizoval tým z Katedry politologie a mezinárodních vztahů Fakulty filozofické 
Západočeské univerzity v Plzni. Společnost STV GROUP podpořila konání akce jako hlavní 
partner. 
 
„Velmi si vážíme vstřícného přístupu a podpory od STV GROUP, která se stala naším hlavním 
sponzorem. Věříme, že právě díky takové spolupráci lze naplno rozvíjet odborné i občanské 
debaty o bezpečnosti. Věříme, že se nám podaří na tuto spolupráci úspěšně navázat i v dalších 
ročnících,“ uvedl zakladatel konference, Dr. Miroslav Plundrich.  
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O STV GROUP 
 
STV GROUP je přední česká společnost obranného a civilního průmyslu. Rozvíjí tradici výroby 
vojenského materiálu a trhavin, která sahá až do roku 1920, kdy byla založena První vojenská 
muniční továrna v Poličce. S více než stoletou tradicí a bohatými zkušenostmi je jediným 
výrobcem velkorážové munice v České republice. Specializuje se na vývoj a výrobu munice i 
pro ruční zbraně, prostředky balistické ochrany jednotlivce, taktické vybavení, provádění oprav 
a modernizací vojenské techniky, obchod s vojenským materiálem a další průmyslová řešení. 
 
STV GROUP je hrdým partnerem Armády České republiky, podporuje válečné veterány a 
municipality všude tam, kde působí. Stejně tak místní komunity a další iniciativy zaměřené na 
bezpečnost a rozvoj občanské společnosti. STV GROUP je součástí technologicko-
průmyslové skupiny firem STV ovládaných společností STV INVEST. 
 
Součástí skupiny STV jsou i další významné firmy. STV Technology vyrábí střelivo do ručních 
zbraní, Fenix Protector se zaměřuje na balistické ochranné prostředky, DEUS Automation se  
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specializuje na průmyslovou automatizaci a Poličské strojírny vyrábí pneumatické dveřní 
systémy a mechanické muniční komponenty. 
 
Skupina STV intenzivně pracuje na tom, aby byl svět bezpečnější. Skupina STV má v 
současnosti výrobní závody v Poličce, v Novém městě pod Smrkem, Zákupech, Novém Kníně 
a na Slovensku v Dubnici nad Váhom. Obchodní zastoupení má skupina STV kromě Česka a 
Slovenska také v Polsku a v USA. Zaměstnává více jak 1300 lidí. Roční tržby celé skupiny 
STV v uplynulém roce přesáhly 10 miliard Kč. V žebříčku Česká elita 2024 se umístila na 
25. místě nejhodnotnějších českých firem. 
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